



多家公司预告全年业绩

今日多家公司预告了2006年度业绩,不少公司全年业绩出现大幅增长。

招商银行称,2006年度公司各项业务发展势头较好,预计2006年全年净利润与2005年全年净利润同比增幅在50%以上。

恒生电子称,由于金融行业业务及公司外包与集成业务发展形势良好,公司较去年面临的业务市场机会有所增多,促进了公司业绩的提升,同时公司2006年在投资收益方面亦有较大的增长,预计2006年净利润比上年同期增长600%以上。

上海机电公告称,由于公司剥离了不良资产上海永新彩色显像管股份有限公司24%的股权,消除了其亏损对公司的影响,预计公司2006年度净利润同比增长100%以上。

岷江水电预计2006年度公司净利润将增长80%

以上,净利润预计达9100万左右。

晋西车轴预计公司2006年度实现净利润将比2005年度增长100%-150%。

大连热电预计公司2006年度净利润比2005年度增长50%以上。

*ST烟发2006年度扭亏为盈,主要原因是公司对原有的低效资产进行了必要的剥离,并通过股权分置改革以及资产及债务重组改善了资产质量,提高了盈利能力。

也有公司2006年度业绩表现不佳。东安动力称,2006年公司主营产品微型发动机销量与上年基本持平,但受产品降价影响,产品毛利率大幅降低,预计公司2006年度净利润较去年同期将下降50%以上。ST黑豹则预计2006年度业绩出现亏损。 快报记者 张喜玉

S哈药澄清投资收益传闻

股价连拉涨停的S哈药今日发布澄清公告。公告显示,近日,网上流传一篇署名海通证券孟孟的分析文章《S哈药:股票收益近20亿超越百联股份》,该文章称“S哈药共持有三精制药11598万股,占其总股本的30%,因此公司的股票投资收益便暴增到近20亿元,这相当于每股收益大幅提升1.5元以上……公司还成为哈尔滨兽医研究所之后的又一家H5N1禽流感疫苗委托生产企业”等内容。S哈药股票交易价格近日已经出现异常波动。

S哈药对此表示,公司

目前持有上市公司三精制药30%的股权。根据2007年1月1日起开始执行的《企业会计准则》的相关规定,公司对三精制药的投资,在保持重大影响及持有目的未发生变化的条件下,能够对公司损益产生重大影响,影响的只是按照投资比例享有的三精制药的净利润,因此,三精制药的股价增长不会给S哈药带来损益。此外,S哈药所属分公司以及子公司中也未有生产H5N1禽流感疫苗的企业。

S哈药目前生产经营一切正常,启动股改的时间目前尚无法预期。

快报记者 张喜玉

永煤集团将重组洛轴集团 洛轴同时有望政策性破产

1月中旬,洛轴集团重组事宜终于有了最终定论:德国舍弗勒集团和中航一集团彻底出局,原洛轴集团的重组方已确定为永煤集团,具体重组方案双方仍将进行谈判。与此同时,洛轴集团寻求政策性破产也有望传来佳音。

日前,在河南省省长的主持下,河南省发改委、国资委、国土资源厅、金融委等共同召开会议讨论洛轴重组事宜。而永煤集团、洛轴集团的高层亦出席了该次会议。据悉,在该次会议上,各主管部门与洛轴集

团、永煤集团一致通过——由永煤集团重组洛轴,并以洛阳LYC轴承有限公司为平台进行该项重组。

昨日,记者致电洛轴集团相关人士,其表示,早在2006年12月,洛阳市已经原则上通过由永煤集团重组洛轴。这次河南省主管部门的决议已经明确了永煤集团重组洛轴一事。但洛轴集团和永煤集团仍在就重组方案进行探讨。

据悉,今年3月份,洛轴集团有望进入国家政策性破产企业名单。

快报记者 吴琼

西安旅游还在上涨 西旅:不会让出公司控制权

尽管发出了澄清券商借壳的消息,西安旅游(000610)还是在最近几个交易日连续收高,17日上午,其大股东西安旅游集团再次向记者表明了不会让出西安旅游控股权的立场。

西旅集团分管上市公司的管理层首先说明这一系列消息完全是“空穴来风”,而且意图完全在于二级市场,因为早在他们通过西安市国资委直接划转成为S西饮食(000721)大股东时,市场就流传出西部

证券要借S西饮食上市,因此,“这只是同一个传言的翻版,我们没有与任何一家券商有类似的意向协议,西安市国资委也明确表态没有这样的计划,投资者完全不必受其误导。”

该管理层着重说明的是,西安旅游集团“完全有必要同时握有两家上市公司的控制权”,这是由旅游产业庞大复杂的产业链决定的。西旅集团表示,“西安旅游集团不会让出任何一家的控股权。”

快报记者 王原

五粮液回应 市场四大疑问

一直以来,大多数研究员都对“实实在在”的五粮液心存疑问。这些疑问主要包括:金额巨大的关联交易、会不会做股权激励、是否打算整体上市、第四季度业绩会否再让投资者大跌眼镜,等等。

日前,五粮液总经理、董事、总工程师陈林在接受记者采访时,对于这些问题一一作了解答。陈林表示,“五粮液一直实实在在地做事情,随着证券市场的成熟与规范,我相信市场会给予五粮液合理的估值。”



疑问1:关联交易 防伪是重要原因

五粮液自上市来,其与五粮液集团等公司一直存在大量的关联交易。而且很难看到下降的趋势,因此,来自各大券商和基金公司的调研报告均认为,关联交易是目前市场给予五粮液相对较低市盈率的一个主要原因。

对此,陈林的回答是,“任何事情都要辩证地去看,关联交易中,酒类产品的包装占了很大一块。事实上,在包装上的一些关联交易,不仅可以降低上市公司的风险,还能降低上市公司的成本。同时还要做到防伪。以前,我们从意大利进口五粮液的瓶盖,因为关税高,所以价格昂贵。后来没办法,就由集团公司投入巨资自己搞包装。搞起来后,不仅成本只有原来的三分之一,而且实现了防伪。”

疑问2:整体上市 目前还没有打算

“不过,我们也注意到

市场对五粮液的关联交易存在很多疑问,因此,我们正在想办法降低关联交易,”陈林话音一顿,“等到机会成熟时,由上市公司把包装资产接收过来。”

市场关注的另外一大疑问是:五粮液是否会整体上市? 对此陈林明确表示,“目前还没有整体上市的打算。”但是,另一项融资的大动作正在酝酿。据介绍,有很多实力雄厚的外资表达了对五粮液的关注。

记者就此请教陈林,她表示,作为我们上市公司而言,只要对公司有好处,对股东有好处,我们就接受。”

疑问3:股权激励 尚在论证过程中

至于五粮液到底会不会推出股权激励计划,陈林未置可否。但据记者采访相关人士获悉,目前五粮液实施股权激励尚在论证过程中,具体何时推出目前尚无定论;两个可能的选择是:一是在通过定向增发收购相关资产时,同时推出股权激励

计划;同时也不排除先行推出股权激励计划。

疑问4:四季度报 业绩不会大变脸

除了上述几大困扰五粮液二级市场表现的因素,尚有一个同样重要的问题让很多投资者希望找到答案。五粮液2006年第四季度单季业绩如何? 陈林告诉记者,2006年第四季度,将不会再出现去年同期的这种异常情况,利润的增长将不再被费用所吞噬。今年第四季度的业绩肯定比去年好。

此外,在谈及2007年的经营战略时,她说,“今年我们依旧主营白酒,上市公司还是先把白酒做好再说,做好主业是根本。”陈林的表态似乎意味着,五粮液此前公告的拟收购普什集团的计划已暂时搁浅,因为收购普什集团将导致五粮液从事多元化经营(指普什集团2006年耗资3.8亿元所收购的绵阳新华内燃机股份公司逾90%的股权)。

快报记者 岳敬飞

南化股份净资产不受新准则影响

南化股份今日披露的2006年年报中“新旧会计准则股东权益差异调节表”显示,公司净资产丝毫不受会计新政影响,会计师事务所按新的审阅标准为该份调节表出具了审阅意见。

根据监管部门的要求,上市公司应当结合新会计准则的规定及自身业务特点,在年报全文的“管理层讨论与分析——对公司未来发展的展望”部分,详细分析并披露执行新会计准则后公司可能发生的会计政策、会计估计变更及其对公司财务状况和经营成果的影响;在财务报告“补充资料”部分以列表形式披露2006年期末与2007年初所有者权益重大差异的调节过程和会计师事务所的审阅意见。

对此,南化股份在年报中表示,执行新企业会计准则后,没有发现对公司的财务状况和经营成果存在影响的情况。同时,根据公司

编制的股东权益差异调节表来看,按照现行会计准则,公司2006年12月31日股东权益为63726.05万元;按照新会计准则,公司2007年1月1日的股东权益并未发生变化。公司同时表示,表中所列事项或因财政部对新会计准则的进一步讲解而进行调整,从而可能导致差异调节表中列报的2007年1月1日股东权益(新会计准则)与2007年度财务报告中列报的相应数据之间存在差异。

业绩方面,2006年,南化股份实现主营业务收入125479.12万元、主营业务利润18990.60万元、净利

润5319.51万元,与上年同期相比分别增长38.56%、11.71%和下降6.86%,每股收益0.2873元。公司管理层表示,净利润下降主要由于2005年度存在税收返还及国产设备抵扣企业所得税款。

在利润分配上,公司本次不打算进行现金分红,也不实施资本公积金转增股本。对此,董事会解释称是因为公司正在实施定向增发股票融资方案,公司发行方案承诺“由公司新老股东共同享有本次发行前的滚存未分配利润”。因此,待定向增发股票完成后,择机再实施利润分配。

快报记者 王璐

今日年报快报

| 证券代码 | 证券简称 | 每股收益(元) | 每股净资产(元) | 净资产收益率(%) | 分配预案(均含税) |
|--------|--------|---------|----------|-----------|---------------|
| 000546 | 光华控股 | 0.05 | 1.34 | 4.07 | 无 |
| 000650 | S*ST仁和 | 0.65 | 0.97 | 66.92 | 无 |
| 000690 | 宝新能源 | 0.73 | 4.51 | 16.09 | 10转增8送2派0.03元 |
| 600301 | 南化股份 | 0.2873 | 3.44 | 8.35 | 无 |



S*ST天海 撤销退市风险警示

S*ST天海今日发布公告,基于公司2005年实现盈利,2006年主营业务运营正常,公司向交易所申请撤销退市风险警示获准,公司股票将于今日停牌一天,1月22日恢复交易,公司股票简称也将由S*ST天海、*ST天海B变更为SST天海和ST天海B。根据此前公告,海航集团将成为公司实际控制人股东。目前公司重组正在进行中,股改工作有望在海航集团入主的背景下启动。

丁昌

东华实业 否认广州证券借壳传闻

东华实业今日发布澄清公告称,近日有媒体报道:“东华实业控股股东广州粤泰集团有限公司拟将所持广州证券股权注入公司,以实现东华实业对广州证券的直接持股以及广州证券的借壳上市”。根据大股东广州粤泰集团有限公司对东华实业的函询答复,至目前为止,广州粤泰集团无相关行为。

张喜玉

S张家界 预计亏损超过1.2亿元

S张家界今日发布业绩预测公告表示,预计公司2006年业绩将同向大幅下降,下降幅度超过100%,亏损金额将超过1.2亿元。公司指出,主要因公司的巨额负债风险长期未得到解决,重组工作也无任何实质性进展,基于公司实际情况以及根据会计谨慎性原则,公司将在2006年年度报告中对或有负债进行大幅计提,由此将导致业绩大幅亏损。

田露

中信证券 一“小非”减持3623万股

中信证券今日公告称,2007年1月18日,公司收到发起人股东上海诗玛尔实业发展有限责任公司《公告函》,该函称,截至2007年1月17日,诗玛尔公司已售出中信证券3623万股(占公司总股本的1.21%),目前仍持有50万股。

诗玛尔公司为中信证券发起人股东单位,股权分置改革后持有3673万股有限售条件流通股,2006年8月15日,这些有限售条件流通股取得上市流通权。

张喜玉

S*ST春花 大股东持股将被拍卖

因借款合同纠纷,S*ST春花大股东所持全部公司股份将被公开拍卖,公司实际控制人面临变更。

S*ST春花今日公告称,公司于近日接到天津市第二中级人民法院通知后获悉:因申请执行人中国华北冶金建设公司天津分公司申请执行被执行人协和健康医药产业发展有限公司借款合同纠纷一案,天津市第二中级人民法院拟对协和健康医药产业发展有限公司(公司第一大股东)所持S*ST春花6800万社会法人股(占公司总股本的27.20%)进行公开拍卖。

张喜玉

SST大盈 被证监会立案调查

SST大盈今日公告称,近日,公司收到中国证监会上海稽查局《立案调查通知书》称,因原股东涉嫌违反证券法规一案,中国证监会决定对公司立案调查。

张喜玉